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Ruská hvězda postoupila do semifinále Australian
Open poté, co odstoupil americký rival
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DomovSportovní zprávy

Karen Chačanov je v Melbourne mezi poslední čtyřkou poté, co

Sebastian Korda odstoupil ve čtvrtfinále

Chačanov postoupil poté, co jeho rival odešel se zraněním. © 

Cameron Spencer / Getty Images

Rus Karen Chačanov si poprvé v kariéře zarezervoval místo v

semifinále Australian Open poté, co americký soupeř Sebastian

Korda odstoupil pro zranění ve třetím setu jejich úterního zápasu v

Melbourne.

Chačanov vedl čtvrtfinále poté, co získal úvodní dva sety 7-6 (7-5) 6-3

a ve třetím setu vedl 3-0, když Korda již nemohl pokračovat kvůli

problému s pravým zápěstím. Američan, který byl ošetřen během

druhého setu, byl nucen odstoupit s Chačanovem, který už byl na

cestě k vítězství v Rod Laver Areně.

Ruská osmnáctka se nyní po svém vystoupení ve stejné fázi

zářijového US Open dostala do semifinále grandslamu v řadě. Příště

se utká s vítězem čtvrtfinále mezi řeckým třetím nasazeným

Stefanosem Tsitsipasem a nenasazeným Polákem Jiřím Lehečkou,

kteří hrají později v úterý.
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Pro dvaadvacetiletého Kordu, který je synem bývalého vítěze turnaje

Petra Kordy, to byl zklamání na konci Australian Open. Korda,

nasazený jako 29. v Melbourne, si na grandslamu užil nejlepší jízdu v

kariéře a ve třetím kole porazil ruského bývalého dvojnásobného

finalistu Daniila Medveděva a poté porazil polského 10. nasazeného

Huberta Hurkacze.

Korda nebyl schopen pokračovat v Rod Laver Areně. © Cameron

Spencer / Getty Images

Chačanov, 26, se mezitím pokusí poprvé dostat do finále grandslamu

poté, co se stal teprve 50. mužem Open Era, který se dostal do

čtvrtfinále každého ze čtyř majorů v tenisovém kalendáři.

"Semifinále na grandslamu je skvělý pocit," řekl Chačanov na kurtu

po svém vítězství. "Samozřejmě ne tak, jak chcete dokončit zápas."

Myslím, že až do určitého bodu to bylo velmi konkurenční, velmi

dobrá bitva…
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„Sebastian porazil jednoho z mých přátel, Daniila [Medveděva] ve

třech setech a vyhrál v pěti setech proti Hurkaczovi. Hraje skvělý

tenis... Abych byl upřímný, cítím se dobře. Jsem opravdu šťastný ze

své úrovně, ze způsobu, jakým soutěžím, a těším se poprvé na

semifinále zde v Austrálii.“

ČTĚTE VÍCE: Tenisovou federaci rozhněvaly zprávy z kamery ruské

hvězdy

Doufat, že se Chačanov připojí do poslední čtyřky, je krajan Andrey

Rublev, který v pondělí vzešel z velkolepého pětisetového zápasu s

Dánskem Holgerem Runem . Rublev, který je nasazen pátý, čelí ve

středu ve čtvrtfinále hrozivé výzvě devítinásobného vítěze turnaje

Novaka Djokoviče.

Číslo čtyři Djokovič v pondělí zničil místního hrdinu Alexe de

Minaura ve dvou setech , předvedl jeden ze svých nejlepších výkonů v

tomto roce a vyjádřil svůj záměr poté, co mu v Melbourne dříve

bránilo zranění stehenní šlachy.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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